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Окружна виборча комісія з виборів Президента України територіального виборчого
округу №  101 (Кіровоградська область)

Про реєстрацію офіційних спостерігачів від кандидатів на пост Президента
України та політичних партій

л  <k v £ i ~ 6ePe3 ня 2019 року до Окружної виборчої комісії з виборів Президента 
Украіни територіального виборчого округу №  101 уповноваженими особами від 
кандидатів на пост Президента України Бойка Ю.А., Гриценка A.C., Зеленського 
В.О., Литвиненко 1 0 . Л Л я ш к а  О .В., Порошенка П.О., Тарути С.О., Тимошенко Ю.В. 
та політичної партії Всеукраїнське об ’єднання «Батьківщина» було внесено подання 
про реєстрацію офіційних спостерігачів.

Розглянувши зазначені документи Окружна виборча комісія з виборів 
Президента України територіального виборчого округу №  101 встановила їх 
відповідність вимогам Закону України «Про вибори Президента України».

Враховуючи викладене, відповідно до статтей 26. 28, 68, 69 Закону України 
«Про вибори Президента України» Окружна виборча комісія з виборів Президента 
України територіального виборчого округу №  101 ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Зареєструвати офіційних спостерігачів від кандидатів на пост Президента 
України Бойка Ю.А., Гриценка A.C., Зеленського В.О., Литвиненко Ю.Л., Ляшка 
О.В., Порошенка П.О.. Тарути С.О., Тимошенко Ю.В. та політичної партії 
Всеукраїнське об ’єднання «Батьківщина» в територіальному виборчому окрузі №  101 
згідно з переліком що додається.

2. Видати представникам кандидатів на пост Президента України Бойка Ю.А.. 
Гриценка A.C., Зеленського В.О., Литвиненко 10.Л.. Ляшка О.В., Порошенка 11.0 . ,  
Тарути С.О., Тимошенко Ю.В. та політичної партії Всеукраїнське о б ’єднання 
«Батьківщина» посвідчення офіційних спостерігачів встановленої форми.

3. Цю постанову надіслати Центральній виборчій комісії для затвердження на 
наступний день після її прийняття та розмістити її копію на стенді офіційних 
матеріалів виборчої комісії для загального ознайомлення.

ПОСТАНОВА
смт. Г'олованівськ

березня 2019 року / У Тод. J P ^ P xb. №

окружної виборчої

Секретар
о кружної вибор ч о':

олова

(п ідпис)

В.КОВПРКО

В.ЛЇВІТЧУК


